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• Topología Zarista
o Variedades c P"xii.it#-M-am-buute más general
•

hay de funciones regulares Ox :

Dada ✗ variedad
,
④(a) :

= A 0pA) a KLX) .

UCX abierto PEU

y se pueden
ver como funciones U→ IÁK

.

Jeff X ,Y variedades . Un morfismos y : ✗→ Y es

una función tal que

(1) Y es continua (a) YUCY
abierto

si fedylu) ⇒ Soy c- 0×(1-14) .

•
: tenemos categoría de Variedades sobreEI .

Det .- Un isomorfismo es un morfismo Y biyectiva con
nieve morfismo : ✗→ Y ⇒ ✗EY .

iso

Jeff- Una variedad uómorga a una
variedad cerrada de An

( resp .
IP
" ) es voiedadogún ( resp. vénedadpoyehia) .

Ej .- AY - { o } = ✗ es variedad ogín .

Y = { ✗ y = 1 } C /A2

y

¥
¡

Y : Y → IÁZ pero
JMLY) = ✗

(✗y) 1-7 ×

Y = Y : Y → ✗ Es Y : E •F- "× isomor .

a- ° Y = IIY
É 1-7 lt,E)

✗ es vos . ogín IY .



¿ será que los ven . afines pueden ser isomorfos
a ver . proyectivas ?

Yad
°o° ""h"°" " ⇒ "" ° " "4min Oy (a) 1- 0×(9%4) .

ísom .

de K- álgebras pu

Y

> Xgín E Ypoy ⇒ TYX) = 0×1×7=0,A) =MY)
s,

m

[p. 18 , Thm
3.4]

latir , . . -AHI
⇒ ✗ es un punto .

/ Mirar en Fulton 86.3 : Toda variedad ± abiertodevoiudad ]proyectivo

Blanqueados :

Considerar la variedad { a.y = v. × } CIÁ xp
'

Xp UN

✗ te
✗ = Bfopljti ) BAÑÉ

/AY
,
= Y

de 10,0)

s : ✗→ Y es un morfismo .

Veámoslo por cortos : Tommy, /AY,>
✗ IÁU (v70)
12

/Ásxiiiu
< #

3

⇒ o : xnu → ti

{ ✗ = ay}
/ ( ✗MIU) te (✗ ' Y)

⇐o ✗= o

12

*
un
→ "¥

. > ffHHE.IE#T
(a)Y ) 1-7 (uy , y)

{no } te { (Cris) : > c- IÁ}



Con V la misma historia : ✓ = AY
,
✗ IÁ
,
la-1-0)

pendientes
"#☒#% ;•¥#

"
G- { y:#+D}

✗ = Blood#) >
'

(C) = ?

ru ,»
?(ÚÉ ;} | SÍ) -- Kim)

y? El
✗ + 1) y

'
= ✗4×+1)

y2=(4514+1) xií - P - E = o

⇒ y
'
- si ya _ zíy

}
= o

✗Y v2 - x - 1) = a

y
? ( l - ai - ríy) = o |

⇒

F- ° Éi]

C
'
= 5-

'

(C) \ P1 es
la transformada propia .

y Ó C es un morfismo

que
"resuelve

"

la singularidad .

5 es genéricamente 1-1 , solamente cambia en
P
"
1- punto .

Se sacamos este P1
,
tenemos

s : X-p
'
- Á - { lees}

es isomorfismo .



: . ✗ es casi un IÁ salvo un couj .

✓cerrado . U
p1-pto

Cuando eso sucede , diremos que lasvariedades

son binacionales ( más débil que isomorfismo), ie,
✗ qie ⇐ ] UCX

,
VCY abiertos

tal que UAVisomorfo

¥
KLX) a- KIY)

:. ¿ → C es un morfismo binacional

• • ↳ Todo

guerra es
1-1

.

Resolución de sing . para curvas
C es encontrar

C
'
- C

,
¿ es suave .

binacional
⇒ g(d)

=
o

¿ =
nominada RR : ¿ a- P1 :)

Éi \.-¡{naiond?
*¥÷¥ÉÜÍ ¡mamaparametrización?)


